

辣妹高价“叫卖” 哈里王子新故事

要价 25 万美元 据传与媒体洽谈已进入尾声 指示旗下《太阳报》刊登王子裸照的默多克示意：放哈里一马

自《太阳报》公布英国哈里王子拉斯维加斯裸照后，又有两名女子要价 25 万美金（约 150 万元）卖出“新故事”，且据传已经有一家广播公司和杂志与她们的洽谈进入尾声。据悉，这两名女子都是哈里房中四位“辣妹”之一，之前哈里王子两张裸照卖了 1 万美金（约 6 万元），而此次“25 万美金只是起始价”。

细节：王子在 15 名陌生女郎面前脱掉泳裤

据英国媒体报道，已经赶回伦敦的哈里王子这两天忧心忡忡，似乎知道自己大祸临头，先是被父亲查尔斯王储在电话中训斥，稍晚更直接见面传说已经“气炸了”的祖母、伊莉莎白二世女王。但也有皇室成员私下表示，女王只是发点儿牢骚，没有真的大发雷霆，更有人听到爷爷菲利普亲王笑着说：“这不失为一件皇室趣闻。”

哈里王子本就爱玩，而这次照片流出后，英美媒体想尽办法访问当天参加派对的辣妹们，据说当晚他是第一个在 15 名陌生女郎面前脱掉泳裤的人，一名女子回忆说：“所有人都在看他脱泳裤，女士们看得很兴奋，他的身材真是棒。”而两张相片中看到他赤裸熊抱金

发裸女，其实不是在占便宜，反而是表现绅士风度。两人之前已眉来眼去，当金发女子玩游戏输了，哈里王子就说：“我会遮掩你、保护你，我不会让他们看到你。”而裸女当时也非常感动，后来两人穿回衣物就躲在角落谈心，到凌晨 5 时许派对结束后，两人悄悄“失了踪”。

默多克发“慈悲”：放哈里王子一马吧

默多克旗下《太阳报》无视王室要求刊出哈里王子度假裸照后，默多克 26 日发微博声援哈里，呼吁批评者让哈里喘口气。此前，默多克拥有的《太阳报》成为首家刊登哈里王子在拉斯维加斯的裸照的英国报纸。

拉斯维加斯享乐。” 24 日，《太阳报》刊登了两幅哈里王子的裸照，并附上通栏标题“（王室继承人）在这里”。《太阳报》前编辑麦肯锡此前称，他认为没有默多克肯肯首肯，该报不可能刊登这些照片的。

另据英国媒体 8 月 25 日报道，英国军方高层人士透露，哈里王子在美国拉斯维加斯狂欢派对的全裸照曝光，可能遭到指挥官训斥，预计他会被要求向慈善机构捐出部分薪水。英国军方高层消息来源表示，预计哈里王子结束夏假假期归国后，将面临长官的正式“谈话”。另一名高级军事人员说，军方会给哈里王子举行“公平的听证会”，但也表示，他们会“鼓励”哈里王子将两周约 1450 英镑（约合人民币 1.46 万元）的薪水捐给他自己挑选的慈善机构作为补救。（据《钱江晚报》）

叙副总统现身击破“叛逃”谣言

核心提示

叙利亚副总统法鲁克·沙雷 26 日会晤到访的伊朗政要，一个多月来首次公开露面，揭穿叙利亚反对派所谓他“叛逃”约旦的谣言。



8 月 26 日，叙利亚副总统沙雷（右）在叙首都大马士革会见到访的伊朗议会国家安全与外交政策委员会主席布鲁杰迪。新华社发（哈泽姆 摄）

1 个月来的首次公开露面击破叛逃传言

沙雷当天在首都大马士革会晤伊朗伊斯兰议会国家安全和外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪一行，谈及叙利亚与伊朗双边关系。

阿拉伯叙利亚通讯社 25 日报道，有人假冒这家官方媒体发送邮件，称沙雷已经遭到解职，而“这一消息完全失实”。

沙雷上一次公开露面是 7 月 20 日，叙利亚政府为两天前遭自杀式爆炸袭击身亡的国防部长达乌德·拉杰哈、国防部副部长阿塞夫·舒卡特等高级官员举行国葬，沙雷代表总统巴沙尔·阿萨德出席。

围绕叙利亚高官叛逃的传言，叙利亚官方媒体和一些立场倾向于叙反对派的海湾国家媒体打起“舆论战”。本月早些时候，自称叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆的微博客网站“推特”用户称他已经取代沙雷，叙社随后否认这一谣言，说穆阿利姆没有“推特”账号。

总部设在阿拉伯联合酋长国迪拜的“阿拉伯电视台”18 日以叙主要反对派武装“叙利亚自由军”首领为消息源，称沙雷已经效仿前总理里亚德·希贾卜，叛逃至约旦。叙利亚政府次日援引沙雷发言人声明辟谣，说沙雷从没想过背叛国家。

沙雷现年 73 岁，在巴沙尔政府以及前任总统哈菲兹·阿萨德执政时期担任高级职务将近 30 年。自叙利亚去年 3 月陷入危机以来，沙雷代表政府同境内外反对派协商，寻求结束国内冲突，启动全国范围政治对话，实现民族和解。

三名在叙遭劫匈牙利人获救 遭绑架黎巴嫩人回国

匈牙利反恐中心负责人豪伊杜·亚诺什 8 月 25 日说，8 月中旬在叙利亚遭劫持的 3 名匈牙利公民已获安全解救，并将很快启程回国。

其回到黎巴嫩首都贝鲁特。报道说，这名在叙利被扣押 3 个多月、现年 60 岁的侯赛因·阿里·奥马尔当天傍晚 5 时许乘坐土耳其提供的一架小型专机抵达贝鲁特。黎巴嫩内政部长马尔万·沙尔贝勒等政要以及被绑架者亲属前往机场迎接。

匈通社援引豪伊杜的话报道说，这 3 名匈牙利人状况良好，他们很快便可处于反恐中心的保护之下，甚至在数小时内即可启程回国。但他没有公布解救这 3 名匈牙利人的更多细节。这 3 名匈牙利人 8 月 13 日在叙利亚首都大马士革遭武装分子劫持。他们均是退役警察，年龄均在 40 岁左右。

奥马尔在机场对媒体发表谈话，感谢所有帮助他获释的人们，感谢媒体关注被绑架的黎巴嫩人。他希望土耳其和有关各方继续努力，帮助其余 10 名黎巴嫩人获释。

而黎巴嫩媒体报道，一名在叙利亚遭绑架的黎巴嫩人 25 日获释，并于当天傍晚经土耳其

奥马尔是今年 5 月 22 日在叙利亚北部城市阿勒颇遭一伙武装分子绑架的 11 名黎巴嫩什叶派穆斯林之一。（综合新华社等消息）

日本驻华大使 所乘车辆在京遇袭 车上国旗被夺

据日本广播协会(NHK)报道，昨日在北京，日本驻华大使丹羽宇一郎所乘坐的车辆被人袭击，车上装饰的日本国旗被夺走。

来自日本驻华大使馆的消息称，北京 27 日时间下午 4 时许，在北京市内环线上行驶的丹羽大使所乘车辆被两车迫停。有男子从其中一台车上走下，将丹羽大使所乘车辆上的日本国旗拿走，随后离去。

据悉，丹羽大使并未受伤。日本大使馆正在就详细情况进行进一步调查。

共同社又引述日本大使馆说，中方对袭击事件表示遗憾。（据人民网）

日本政府未批准 东京都登岛调查

据新华社东京 8 月 27 日电（记者吴谷丰 郭一娜）日本内阁官房长官藤村修 27 日下午表示，日本政府当天已书面回复东京都，不批准后者此前提出的本月底登上钓鱼岛进行实地调查的申请。

藤村说，内阁官房副长官滨博行书面回复东京都知事石原慎太郎，不批准东京都提出的登岛申请，理由是为了平稳安定管理，除政府相关人士外，原则上禁止任何人登岛。

石原就此发表声明说，对日本政府拒绝东京都登岛“感到无法理解”。

此前，日本政府以同样理由拒绝了日本超党派议员联盟登岛举行“慰灵祭”的申请。

石原今年 4 月宣布，东京都政府将于今年内从私人手中收购钓鱼岛部分岛屿。此后，东京都以测量岛上土地为由，于本月 22 日向日本政府提出登岛调查申请。

另据日本广播协会电视台报道，鉴于登岛申请被拒，东京都将在 9 月 2 日派出调查船对钓鱼岛进行海上调查。石原还表示，将在 10 月亲自参加有关调查。

中国外交部此前多次就钓鱼岛问题表态，指出钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，最早由中国人发现、命名和利用。

隐居世外桃源近 20 年 被裁定非法进入复原岛 澳大利亚现代版 鲁宾逊将被迫离岛



格拉欣和他的爱犬。

澳大利亚一名六旬老人近 20 年来一直生活在该国昆士兰州的复原岛上，因为独居多年很少与外界接触，被称为现代鲁宾逊。但近日这位老人遇到了麻烦，因为当局裁定他非法进入复原岛。

据英国媒体 8 月 24 日报道，这名老人叫戴维·格拉欣。1987 年，当时身为商人的格拉欣在股市上摔了大跟头，婚姻也随之结束。心灰意冷的他 1993 年来到复原岛。陪他一块登岛的还有当时的女友，不过这名女伴难以忍受岛上的艰苦生活，没过多久就离他而去。

格拉欣说，虽然岛上只有爱犬夸西相伴，但这里的生活还是很丰富多彩的，平日除了种菜和酿啤酒外，还要捕鱼和螃蟹。格拉欣表示自己是世界上最幸运的人，“这是一个绝佳的地方，我很幸运找到了它。在这里，我学习到了很多，逐渐开始珍惜这些简单却真正重要的东西。”

但格拉欣的这种幸运可能即将结束。早前他为此岛屿建了一个网站，对外界宣称他已经得到在岛上开发度假胜地的许可，并找到了多名投资人。而昆士兰最高法院裁定，他未能履行租约中有关开发小岛旅游设施的责任，要求格拉欣必须搬离此处，而当局会尽快收回复原岛。

被问及如何应对时，格拉欣回答说：“我不知道，还没有想过这件事情。”他对外界公开这件事情也是希望找到一名律师，为他就此案提起上诉。（据《半岛都市报》）

欧美可靠消息源说

9 月 12 日 苹果推出 iPhone5 10 月份 发布迷你 iPad

英国《每日邮报》25 日报道，据苹果公司内部的消息源称，苹果公司会在 9 月 12 日发布“iPhone5”，而“迷你 iPad”将在 10 月发布。

报道称，苹果公司将在 9 月 12 日举行产品发布会，业内人士几乎断定：苹果将推出新一代智能手机 iPhone5。此前，不少人认为苹果还将在大会上发布 iPad Mini（迷你）。但美国两名权威科技博客博主都不这么认为。

在苹果公司内部有很多人脉的 Darling Fireball 网站的约翰·格鲁伯近日在网上说，苹果会在 10 月为其新品迷你 iPad 举办单独的一次产品发布会。The Loop 网站知名博主吉姆·达尔林普非常熟悉苹果公司和他们的公关团队，他也赞同格鲁伯的说法。

美国技术新闻网站“万物数字化”25 日报道，消息人士说，苹果分别发布上述两款产品的安排已基本得到证实。分析人士认为，苹果手机是苹果公司的标志性产品，精于市场营销的苹果不会让另一款产品抢手机的风头，这将损害苹果的利益。

有报道说，迷你 iPad 大小约 7.85 英寸，重量相当于两部 iPhone 手机，边缘厚度比新 iPad 还要薄。价格大约是 200 美元到 300 美元。这次，迷你 iPad 将和亚马逊、谷歌的那些相对小的平板电脑展开正面竞争。（据《今日早报》）